

SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:

Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Feladványok szerkesztője:

DR TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZARVAS, MORTHY MIKLÓJ UT 9. SZÁM
Telefonszám: 6.

Egyévi börtönre ítélte a törvényszék Hock Jánost

Budapestről jelentik: Tegnap volt felelősségre tartó törvényszék Hock János apátlébanost. A személyi adatok felvétele után felolvasták előt a vádiratot, a bíróságról először 4 rendbeli, a magyar állam és nemzet ellen irányuló izgatással van vádolva. Hock kijelentette, hogy megértette a vádat, azonban azt el nem ismeri, mert azokat a cikkeket, amelyek alapján e vádat emelték ellene, nem ő írta, hanem az ujságírók visszaéltek a cikkek szignálásánál az ő nevével. Egyebéül is az ő címe, amelyeket az ő nem tartalmaznak az ő véleménye szerint semmi kivetni valót. Sem címeiben, sem beszédeiben, amelyeket Amerikában írt vagy elmondott, nem volt szándéka a kormányt megsérteni s a félreértések onnan erednek szerinte, hogy az amerikai lapok cikkeit, beszédeit kivonatosan közölték csak és a bennük levő tendenciákat céltudatosan elferdítették. Egy pár cikkre vonatkozólag elismeri, hogy ő írta őket, de azokban sem a kormányzó, sem a magyar kormány ellen nem izgatott.

A következőkben ötrendbeli nemzetgyalázzal vádolják, azon beszédei alapján, amelyeket Kaliforniában elmondott. Hock szerint e beszédek semmit sem bizonyítanak az ő bűnössége mellett. Nem igaz az sem, hogy ő egy amerikai népgyűlésen azt mondta volna, hogy Magyarország katonai terror alatt áll. A továbbiakban még az állam és társadalom felforgatására irányuló ténykedése miatt fog az ügyészség vádat emelni, amely ténykedését Párizsban az Emberi Jogokat Védő Egyesület keretén belül végezte. Erre vonatkozólag Hock kijelenti, hogy az egyesülésben neki semmi része sincs, csupán Vér György nevű honfitársa akart ez agitáció révén az ő nevének felhasználásával keresni.

Délután 5 órakor nyitotta meg a tárgyalást Töreky elnök, amely Traeger László dr. ügyész vádbeszédével kezdődött. Az ügyész hosszasan vázolta beszéde elején az akkori helyzete, amikor Hock János még

Magyarországon volt Károlyi Mihállyal együ. Nemzeti Tanács vezetője volt. Az ügyész fenntartja Hock ellen emelt vádjait a továbbiakban is, mert nem tudja megállapítani ehhez sem Hock jóhiszeműségét. Nem tudja összeegyeztetni az ő akkori és további működését egyrészt papi hivatásával, másrészt Hock állítólagos hazafiságával. Fenntartja tehát vádjait továbbra is és példás büntetést kér. „Nem számíthat kegyelemre és elnézésre a magyar törvények részéről az — fejezte be az ügyész beszédét. — aki az egész világon annyira meghurcolta a magyarságot.”

A vádbeszéd elhangzása után dr. Nagy Vince Hock János védője szólalt fel. Rámutatott beszédében arra, hogy Hock János mindenkor és mindenütt igaz hazafisággal küzdött szóval és tollal a magyarság érdekében. Nem lehet őt nemzetgyalázzal vádolni, a Kormányzó ur már megbocsátott neki, az Emberi Jogokat Védő Ligának nem tagja, lelkiismeretlen emberek hurcolták meg őt s hozták ily kellemetlen szituációba. Indítványt tesz a törvényszéknek, hogy szerezzen be még több általa megnevezendő cikket s hallgasson egy sereg tanut, akik mind Hock ártatlansága mellett fognak bizonyítani. Egyéb-ként védelem számára felmentést kér.

Azután Hock János mondott igen hosszú védőbeszédet a meghatódottságtól el-elcsukló hangon. Jóhiszemű és megfontolt voltam mindig, de amikor régi kerületemből Kecskemétről kaptam hiveimtől a rémesebb-nél-rémesebb híreket, nem tudtam uralkodni magamon s megkellett írnom az inkriminált cikkeket. Ma már megbántam tetteim, amit legjobban bizonyít az, hogy hazajöttem s várom a magyar törvényhozás ítéletét, helyes volt e működésem, vagy sem?

A beszédek elhangzása után a bíróság ítélethozatalra vonult vissza.

Pontban 11 órakor hirdette ki Töreky elnök a törvényszék ítéletét, amely szerint Hock Jánost egyévi börtönre és tízévi hivatalvesztésre ítélte.

Borzalmas tüzvész Rotterdamban

Rövid idő óta már a második hatalmas tüzvész pusztit Rotterdamban. Még alig nyugodtak meg a kedélyek, még alig felejtették el a polgárok az Aréna-színház borzalmas égését, máris izgalomba hozta őket egy új, a multkorinál sokkal kiterjedtebb, sokkal pusztítóbb kegyetlen tüzvész. A mult éjjel tűz támadt a Hiddensteige üzleti negyedben,

egy vaskereskedő cég nagy áruraktáraiban. A tűz fékezhetetlenül terjedt s a rohamosan száguldó lángok reggelre egy egész házsort borítottak el. Az álmukból felvert lakók rendellen össze-visszaságban, kétségbeesetten igyekeztek megmenteni ami még menthető volt s bizony fegyelmezettlenségük nagyban hátráltatta a tűzoltók anélkül is nehéz munkáját. Sokan megsebesültek, égési sebeket szenvedtek úgy a lakosság mint a tűzoltók részéről. A tüzet még nem sikerült lokalizálni. A kár előreláthatólag igen nagy lesz.

káját. Sokan megsebesültek, égési sebeket szenvedtek úgy a lakosság mint a tűzoltók részéről. A tüzet még nem sikerült lokalizálni. A kár előreláthatólag igen nagy lesz.

Hat csabai vivó indul a vasárnapi vívóversenyen

A vasárnapi országos kardvívóversenyen a Csabai Vívóegyesületnek hat kiváló kardvívója fog indulni. Ezek: Heller K., Iván szkv. százados, Boros Andor felügyelő, Rusz Jenő, dr. Abonyi Pál és Karácsonyi Lajos. A csabaiak vasárnap reggel félhétkor indulnak autóbusszal.

Apa és fiu véres tragédiája a bíróság előtt

Szentdomonkos községben Fábry Lajos összeszólalkozott György fiával. A vita hevében az öreg baltát ragadott és azzal akart fiának rohanni. A fiu kicsavarta kezéből a baltát és fejbevágtta vele apját, aki rögtön meghalt. Ma vonta felelősségre a törvényszék a gyilkos fiut, akít tekintettel arra, hogy tettét önvédelemből követte el, a vád alól felmentette.

Apró hírek mindenfelől

Az ujonnan összeülő képviselőház elé mindjárt az első ülésen Kállay földművelésügyi miniszter előfoga terjeszteni a magyar-osztrák szerződés becikkelyezésére vonatkozó törvényjavaslatot.

Bukaresti jelentés szerint a bukaresti egyetemen tegnap délután nagy tömeg verődött össze és kérte Kord tanár szabadon bocsátását. Kordot állítólag azért börtönözték be, mert beszédet mondott a kormány helytelen kulturpolitikáját illetőleg. A rendőrség a tüntetőket szétzavarta s a rendet helyreállította.

A román tanítók beadványt intéztek a belügyminisztérium... sztitviselői fizetések leszállítása ellen. Beadványukat ezzel indokolták, hogy amikor a tanítviselők fizetését leszállították, a katonatisztek fizetése állandó marad.

A román diákok sztrájkbaléptek. Sztrájkbalépésük oka az, hogy többször kérték a tandíj leszállítását, ami még máig sem történt meg.

A Krakatoa vulkán tegnap kitört és mintegy 4000 láb hosszú lángokat lövel ki magából.

Szarvasi tolvajok a gyulai törvényszék egyesbirája előtt

Gyuláról jelentik: Szarvasi tolvajok álltak a napokban a gyulai törvényszék egyesbirája, dr Vályi Nagy István előtt. Fityik János és felesége szarvasi földművelők, ifj. Fityik János és Rajnák Králik Lajos. Az a vád, hogy ifj. Fityik Králikkal együtt ellopták a csabacsüdi vasúti állomáson Fekete István állomási előljáró utitaskáját. A benne talált élelmiszereket elfogyasztották, az üres táskát

pedig idős Fityiknek és feleségének ajándékozták. A vádlottak egymásra igyekeznek kenni a bűncselekmény elkövetését. Az öreg-házaspár ártatlanságát hangoztatja, A törvényszék Králik Lajost 8 hónapi börtönre, ifj. Fityik Jánost bűnpártolás miatt kéthónapi fogházra, de ez utóbbinál az ítélet végrehajtását felfüggesztette. Az öregeket felmentette a bíróság az orgazdaság vádjá alól.

Megingott az amerikai költségvetési egyensúly Uj adónem behozatalára van szükség

Hoover elnök legújabb nyilatkozata szerint a kontinentális deficit-hullám Amerikába is eljutott már. Szerinte a költségvetési egyensúly sürgős helyreállítására van szükség, mert előreláthatólag a deficit a legközelebbi költségvetési évben megfogja haladni az egymilliárd dollárt, ha a kongresszus továbbra is figyelmen kívül hagyja a hormány takarékosági intézkedéseit. Véleménye sze-

rint a jövedelmi adók további ennése célszerűtlen s helyette egy új adónem, a forgalmiadó bevezetését tartja célhoz vezetőnek, Konvertálni kell továbbá az elnök szerint a mostani magas kamatozású Liberty-kölcsönt is alacsonyabb kamatozásúra. Szó van arról is, hogy a kincstári kormány törvényjavaslatot fog benyújtani ezüstre való kötvények kibocsátása céljából.

Levente hírek

Február elsején megkezdődnek újból a levente foglalkozások.

A szarvasi Levente Egyesület a folyó évben is megrendezi szokásos tisztibálját, amely egyike szokott lenni a legfényesebb és legsikerültebb bálaknak. A tisztiból a folyó évben valószínűleg február 15-én lesz megtartva. Az előkészületek folynak.

Benes élesen szembefordul a reviziós mozgalmakkal

A csehszlovák nemzeti szocialista párt tegnap este gyűlést tartott, amelyen felszólalt Benes külügyminiszter is. Beszédében az 1933. év külpolitikai kilátásaival foglalkozott. Véleménye szerint ez az év az, amely véget fog vetni a reviziós mozgalmaknak. A reviziós mozgalmaknak most már utját fognak állni az érdekelt államok, mert nem tűrhetik tovább szó nélkül a tüzzel való játékot. Csehszlovákia mindenesetre meg fog tenni mindent arra nézve, hogy a reviziós jelszavak üres frázisok maradjanak.

Csongrádmegyéhez csatolják Oroszházát és Gádorost?

Sok szó esik az utóbbi időben a vármegyék új területi beosztásáról. Így szó van arról, hogy Kunszentmártont a Tiszazuggal Szolnokmegyétől Csongrádmegyéhez fogják csatolni. Csongrádmegyét megakarják nagyobbítani, mert Pestmegyéből és Csanádmegyéből is akarnak hozzácsatolni részeket, sőt hír szerint Békésmegyéből is Oroszházát és Gádorost. Ezek természetesen még csak merész tervek, mert ebbe bele fog szólni bizonyára Békésmegye is.

HIREK

Botrányt okozott a menházban egy részeg. Budapestről jelentik: Tegnap délután a Szociális Misszió Társulat Tamáska József munkanélkülit egy menházba küldte, ahol majd munkájáért ételmelet és ruhát kap. Tamáska

erre ordítani kezdett, hogy ezzel nincs megfizetve a munkája. Ezután ledobálta magáról ruháit és így szaladgált a folyosón. Lefogták és orvossal vizsgáltatták meg, aki megállapította, hogy teljesen be van rugva. Rendzavarás miatt megindult ellene az eljárás.

Újabb választások előtt áll Németország. Németországban nagyon kétséges a politikai helyzet. A nemzeti szocialisták hallani sem akarnak az új választásokról, jöllehet Schleicher politikájával szemben egy csöppet sem bizalmasak, Schleicher a nemzeti szocialisták álláspontját megismerve, úgy vélekedik, hogy ha a nemzeti szocialisták bizalmatlanságot szavaznak kormányának, lemond, de keresztül viszi nemcsak a képviselőház, de a birodalmi gyűlés szétosztását is.

Köztenyésztésre engedélyezett mének tulajdonosai. A járási főszolgabíró közhírré teszi, hogy a köztenyésztésre engedélyezett mének tulajdonosai a következők: Palyó Márton VII. 207, Csicsely György VII. 490, Melis Mihály II. 250, Miloszrdni Pál VII. 776, Miloszrdni György VII. 166, Tóth Sámuel II. 88, Melis János VII. 134 sz.

Tolvajok garázdálkodnak Békésszentandráson. Kiss Ferenc békésszentandrás határában levő tanyájáról, tegnap éjszaha még eddig ismeretlen tolvajok, elvittek három hizott sertést. A tanyán levő kutyát megkötözték kocsira tették és a hizott sertésekkel együtt elvitték. A csendőrség nagy aparáttal fogott a tolvajok kinyomozásához mivel Békésszentandráson az utóbbi időben nagyon sok lopás történt.

Vadnyulakat hoztak vérfelfrissítésre a szarvasi vadászok. A vadállomány felfrissítésére a szarvasi vadászok vadnyulakat hoztak. A napokban érkezett meg 28 darab vadnyul, amelyeket a városháza egyik pincéjében helyeztek el. A vadászati idő letelte után február elején fogják majd ezeket a vadnyulakat széjjel engedni.

Országos vásárok. Vésztőn a legközelebbi országos állat és kirakodóvásár február 1-én lesz. Makón a legközelebbi országos állat és kirakodó vásár január hó 27-én és 28-án lesz.

Újabb kommunista szervezetet leplezett le a fővárosi rendőrség. Budapestről jelentik:

A főkapitányság már régebben nyomozott egy kommunistaszervezet felderítésével kapcsolatban. A helyes nyomokat megis találták és január elseje óta állandóan figyelték és nyomoztak a pontos adatok után, A megfigyelések során elfogtak két embert, akik a szervezet, országos egység osztályán dolgoztak. Tegnap már leleplezték a szövetkezőt egy pestujhelyi házban. A házban mintegy 200 kilogramm röpiratot és kommunista irodalmi terméket találtak. A szervezet célja az volt, hogy a népet forradalmi hangulatra keltsék és utcai tüntetésekre bírják. Elfogtak még két fiatalembert, akik az ugynevezett „repülő brigád” tagjai voltak. Az elfogottakat mind letartóztatták és átadták őket a bűnügyi osztálynak.

A Békésszentandrási Méhészegyesület közgyűlése. A Békésszentandrás Méhészegyesület folyó hó 29-én délután 2 órakor a Kis Gazdakör-ben tartja évi rendes közgyűlést, melyre a tagok és az érdeklődők tisztelettel meghívotnak. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés az egyesület 1932-ik évi működéséről. 3. Gondnok jelentése. 4. Könyvtárnak jelentése. 5. Pénztári jelentés. 6. Zártszámadás, Ellenőr és a Számvizsgáló bizottság jelentése, a felmentvény megadása. 7. Az 1933-ik évi költségvetés tárgyalása. 8. Ellenőr számvizsgáló bizottsági tagok és választmányitag választása. 9. Indítvány. 10. Zárzó. Este 7 órai kezdettel társas vacsora.

Mezőgazdasági kiállítás és tenyészállatvásár március 3-án. A Magyar Mezőgazdasági Kamara az idén is megtartja az évről-évre nagyobb érdeklődést kiváltó mezőgazdasági kiállítással egybekötött tenyészállatvásárt. A kiállítás és vásár kezdete március 3.

Az Öcsödi Népkör közgyűlése. Az Öcsödi Népkör évi rendes közgyűlést folyó hó 22-én délután 2 órakor tartja. A Vezetőség kéri a tagokat, hogy minél számosabban jelenjenek meg.

Tyuktolvajok garázdálkodnak Öcsödön. özv. Csonka Lászlóné öcsödi lakostól tegnap éjjel 10 darab tyukot loptak el. A tettesek még eddig nem kerültek kézre.

Lakásán akarta bevárni felesége feltámadását. Hannoverből jelentik: Tavaly nyáron történt még, hogy egy Tenhontel nevű spirítista felesége eltűnt. A férj azt hazudta az érdeklődőknek, hogy felesége üdülés céljából külföldre utazott. Ezzel szemben a tény, amelyet most derített ki a rendőrség, az, hogy az asszony már hónapok óta halott s bebalzsamozottan fekszik férje lakásán. Kihallgatása során a férj bevallotta, hogy azért őrizte feleségét szobájában, mert meggyőződése, hogy az rövid időn belül föl fog támadni. A rendőrhatalóságok a különös gondolkodású Tenhontelt megfigyelés végett tébolydába szállította.

A SZARVASI UJSÁG hírszolgálatát megbízható!

Mesterszállás határában a 48 számú tanya 56 hold földdel, őszi buzavetéssel, haszonbérbe azonnal átvehető. Bérleti feltételek megtudhatók Öcsödön, özv. Izbéki Bálintné 242, vagy Pácza Mihály 600 számú házában.

IDŐJÁRÁS

A budapesti meteorológiai intézet jelentése a következő 24 órára: Északkeleti szelek, hidegebb idő, főleg délen havazások.

Hogy segítsen magán a gazda?

Irta: Bácskai Izidor v. jószágigazgató.

A második hatásos módja a talajnedvesség szaporításának, az őszi mélyszántás. Ez talán, ha lehet, még hatásosabb módja a jó gazdálkodásnak és a jobb termékek biztosításának. Amikor látom késő ősszel és télen a rengeteg felszántatlan tarlót sárgálani, a bevetett földek fekete sávjai között, bizony sajnálattal gondolok arra, hogy miért nem lehet kényszerít alkalmazni. Ez jó figyelemzés lenne gazd'uraméknak, hogy a jobb és többtermelés nemcsak saját érdekük, de országos érdek is. Azt nem fogadom el kifogásul, hogy ugyanis kukorica lesz azokban a földekben és trágyát is fognak rá hordani. A kukorica is meghálálja az őszi mély szántást és a trágyát is ki lehet hordani és le is lehet szántani az őszi ugarolással egyidőben.

Az őszi mélyszántás legfőbb előnye az, hogy sokkal nagyobb csapadékmennyiség felvételére képesíti a talajt és az őszi esők csapadékvize, de a hólé sem fog a mélyebb helyeken összefolyni, ahol károkat okoz, míg a magasabban fekvő részeket a tavaszi szelek gyorsan kiszáritják. Ez a hatás aztán a természetelt növények egész fejlődése folyamán, de a termésben is meg fog nyilvánulni.

A talajnedvesség megőrzésének fontos kelléke, hogy a talaj felszínét állandóan lehetőleg porhanyóan tartsuk, Ennek éppen ellenkezője történik nálunk a vetések hengerezése által. Ezt a szerszámot, aminek — kellő időben és módon használva — sokszor igen áldásos hatása van. nálunk, — ha kell, ha nem, — az őszi vetések tavaszi hengerezésére élnek, vagyis inkább visszaélnek vele. Pedig éppen ellenkezőleg a talaj felszínét

nem lenyomni és nem a hajszálcsovességet visszaállítani kellene, de ellenkezőleg a fogasborona használatával a talaj kérgét megtörni és az apró gyomokat irtani kellene. Ne féljünk attól, hogy a borona talán a buzából ki is fog szaggatni, vagy letakarja, a kiszagatott töveket busásan pótolja a megmaradt tövek erősebb bokrosodása és jobb fejlődése.

Van egy jó német mondás: „Aki a vetését boronálja, az ne nézzen hátra”. Hét hosszú évtizedes tapasztalatok után mondhatom, nagyon találó mondás ez.

Persze, „mindent a kellő időben”. A boronálásra is meg kell az időt választani. Ne legyen a föld lágy, amikor a vonóállat mélyen sülyed és a borona mázolja a talajt, sem pedig annyira száraz ne legyen, hogy a borona ugrálva, több kárt csináljon, mint hasznót.

Sokan persze a hengert a vetés talajának egyengetésére használják, persze ezek a gazdák ismét nem vették figyelembe a vetés idején ezt a mondást: „mindent a kellő időben” és röögök közé vetették el buzájukat. Persze, hogy a rossz munkának milyen kárát vallják, ezt nem lehet előre kiszámítani, de hát nem is számolgatják.

Sokat lehetne még a jó és rossz talajművelés kérdéséről beszélni, de egy újságcikk keretében fejtegetéseim ugyanis túlhoszúra nyultak, tehát annak ismétlésére szorítkozom:

Takarékoskodjunk a talajnedvesség minden csöppjével és mindent a maga idején végezzünk.
(Folytatjuk.)

Londonban dühöng a nátház. Angliában a nátház óriási méreteken terjed. Eddig mintegy 2000-en haltak meg. Londonban tegnap ólomeső esett, úgyhogy az egész város vékony jégréteggel van beborítva és a közlekedés nagyon veszélyes. Egyes helyeken a forgalom teljesen megakadt.

A csabacsüdi ev. egyház 1933. január 29-én, vasárnap délelőtt tartja mult évi zárszámadási közgyűlését, melyre ezuton is meghívja az érdekelteket.

Hitelszükségletét kielégíti, betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

Felhivatnak mindazon olvasók, akik az ipartestület könyvtári könyveit igénybe szokták venni, hogy a náluk levő összes könyveket, leltározás céljából folyó hó 22-én és folyó hó 29-én a könyvtári órák alatt okvetlen szolgáltatassák be. — Elnökség.

A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a hirdetéseket, amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bármilyen munkaalalom nyújtása a mu... ..

Külföldre utazók részére valutát a hivat... .. ár... .. mon kiszolgált a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben, ut... .. és jegyében. Az ut... ..velet és vasúti jegye' rö... .. idő al... ..beszerzi.

3. Támadóállás előre és ezzel egyidőben karok erélyes lökése előre.

4. Szökdecslés terpez- és szögállásba.

Terpezállásban.

5. Háton karkulcsolás és így tűzshajlítás előre—hátra.

6. Kezek magastartásban: Törzshajlítás balra-jobbra és mindkét kézzel előbb bal, majd jobb bokafogás.

7. Kezek forgótartásban a derékon: Fejkörzések.

Guggolóállásban.

8. Karok oldaltartásban: Váltakozott lábnyújtások balra-jobbra.

9. Karlendítés magastartásba, fejemeléssel. Tekintet felfelé.

10. Gyakorlatok nyújtottülésben mellső fekvőtámaszban.

RÁDIÓ

Péntek, január 20.

9:15: Az Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekarának hangversenye. Közben hírek. 11:10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül. 12:00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12:05: Gramofonhangverseny. Közben hírek. 1:00: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2:45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek. 3:30: A rádió diákkézlője. 4:00: „Kerti pázsitok, sportpályák és repülőterek füvesítése.” Dresdner Iván előadása. 4:45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5:00: Megyeri Gyula jazzzenekarának hangversenye. 5:45: „A kereskedői hivatás.” Schack Béla dr. előadása. 6:15: Bura Károly és cigányzenekarának hangversenye. 7:00: Munkásfélóra. 7:30: Az operaházi énekkar hangversenye. 8:20: „Egy élet.” Novella. Irta és felolvassa Voinovich Géza, 8:50: Gramofonhangverseny. 9:50: Pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés. Utána Pogány Dezső jazz- és győri Vörös Misi cigányzenekarának hangversenye Vig Miklós énekszámával. Közben a Magyar Cserkészszövetség angolnyelvű előadása. Molnár Frigyes dr: Miért van a jamboree Magyarországon.

Felelős kiadó és laptulajdonos:

Dr TOKAY LÁSZLÓ.

KÖZGAZDASÁG

Helybeli piaci árak

Buza 8—13 P, tengeri 5—5'20 P, árpa 6'80—7 P, zab 6'60—6'75 P, tökmag 14'50—15 P, lucerna 80—95 P. Irányzat: jól tartott.

Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 19.

Készárupiac

Buza 76-os uj	13'50—13'90	Árpa . . .	8'80—9'00
" 77-es "	13'70—14'20	Sörárpa . .	10'25—12'50
" 78-as "	13'90—14'35	Zab . . .	9'00—9'25
" 79-es "	14'10—14'60	Tengeri . .	6'50—6'60
" 80-as "	14'25—14'80	Korpa . . .	6'10—6'20
Rozs . . .	5'95—6'05		

Irányzat gyenge.

Határidőpiac

Buza márc.	13'18—13'19	Rozs májusra	7'02—7'03
" májusra	13'56—13'57	Tengeri máj.	7'56—7'57
Rozs márc.	6'75—6'76	" jun.	7'95—8'00

Irányzat egyenetlen.

Sertéspiac

Felhajtás 3200 darab.	Zsir . . .	1'25—1'30
I. rendű urad. 0'84—0'86	Szalonna . .	1'00—1'05
Közép, szedett 0'81—0'83		

Irányzat lanya.

Marhavásár

Felhajtás 614 darab.	III. r. tehén .	0'39—0'50
I. r. ökör .		0'—0'
I. r. bika .		0'42—0'46

Irányzat lany...

Ruggali orna

Szögállásban.

1. Karlendítés zárnyertés és lábujj-hegyre állás.
2. Laza karlendítés előre és térdhajlítás.

Hallgassa meg az

Olympikon

4+1 csöves DINAMIKUS
hangszórával egybe-épített

rádiót!

az

Árpád éttermében.

Szállítja

Dankó

műszerész.

Árvaház. Kossuth tér.

Telefon:
120.

Bárány Béla

Alapítva:
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Megbízható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

EREDMÉNYT ÉR EL, HA A
SZARVASI UJSÁG-ban hirdet!

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünneppnap 4 fillér, vastagbetűvel szedelt szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

. Megbízható, ügyes bejáró takarítónőt fölveszek. Cim a kiadóhivatalban.

. Jómagaviseletű tanulót felveszek, Stefáni Mihály rádió-, villany- és mérési pártfogója. Szarvas, Árpád bazár.

. Vennék földet 50—300 katasztrális holdig. Bővebbet a szerkesztőségben.

. Eladó egy 1096 □-öl területű. 3 szobás, Bellemben fekvő beltelkes ház. Az első kiosztású közlegelőből 6 járás, Kákán 4 járás, Csabacsüdön 2 járás. Vevők jelentkezzenek dr. Mezey György kir. ügyvéd hivatásos, Budapest, József körút déli oldalán.

. Egy teljesen új Singer varró- és himzőgép kéztől sürgősen eladó. Cim a kiadóhivatalban.

. Mindenki gyűjtse össze a valódi Szent István címűre postázásról a fejeket, bélyegeket, valamint munkajegyeket.

. Egy Ócsodón és egy Kondoroson lakó jöbészédű fiatalember helyi alkalmazást kaphat. Levélben vagy személyesen értekezni lehet a kiadóhivatalban.

. IV. ker., 295. (Tessedik u.) ház, sütőde, üzlethelyiséggel együtt eladó. Érdeklődni lehet Steinfeld Jenő péknél.

Buzás borbély üzletét áthelyezte Komlovszky Lajos fűszerkereskedő házába (Deák F. u.) Szives pártfogást ér.

Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó áraitól. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képektervezések. Modern keretlecek, valódi kölni BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.

Épületüvegezés a legolcsóbban!

GROSS SÁNDOR

üveg-, porcellán- és keretüzlete.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

BENCZUR órás

órákat, ékszert olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ!
Piactér. (Katolikus-iskola)

Szenzációs ajándék a Sztrehovszky-cég vevőinek.

Minden nagyrabecsült vevőnek már 10 pengős vásárlás esetén 1000 PENGÓS életbiztosítási kötvényt adok teljesen díjmentesen.

Ezzel szemben árait, a nehéz helyzethez mérten mélyen leszállítottam. Dusan felszerelt raktárral rendelkezem: RÁDIÓK, KERÉKPÁROK, CSILLÁROK, VILLAGYŰZEMELÉSI ESZKÖZÖK, IZZÓK, VAJRÓGÉ. ... Mind ezek javítását szakszerűen, jótállással végzem. Irógépjavítást vállalok.

Telefon 59.

SZTREHOVSZKY M. cég Szarvas, Piactér.

IHRÁZ-PUSZTAI CSEMEGESAJT

izletes és olcsó.

► Kérje minden fűszerüzletben! ◀

► Kihull a pénze,

ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák

átalakítását,

mosható, modern Celloidin-lámpaernyők készítését bármilyen színben és nagyságban vállalja

Vitális Ilona

okleveles tanítónő, iparművész.
Szarvas, IV. kerület Beliczey ut 224. szám.

SIMON GYULA

villanyerőre berendezett „HATYU”-mosodájában, Szarvason:

Gallértisztítás darabonként . . . 12 fillér.

Ing, keményre vasalva . . . 50 fillér.

Frakking mosva és vasalva . . . 80 fillér.

Továbbá női diszkézimunkák, csipke- és kézimunkafüggönyök és egyéb mosható ruhaneműek jutányos áron elfogadtatnak.

SZARVAS, II., KOSSUTH UTCA 36. SZÁM.

Fütse be szobáját, mielőtt megfázna. De ne dobja ki

pénzét ismeretlen szénre, fára. **Honthynál** nyugodtan vásárolhat. Ezért

azonnal tegyen egy próbarendelést.

Haviár Dani u. 83.

TÜZIFA, KÖSZÉN

és mindennemű tüzelőanyag, előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető!

HOL?

Schlesingernél!

II. kerület, Hunyadi ucca 18.

Telefon: 97.

Kovácsik Pál

◆ fűszer- és csemegekereskedő ajánlja ◆
◆ dusan felszerelt raktárát legjutányosabb árak és szolid kiszolgálás mellett. ◆
◆ Telefon: 7. Telephone: 7. ◆

Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

„KÖZPONT”
szállodát és éttermet

átvettem.

Jelszavam: A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett mindenben a mai viszonyoknak megfelelő árak.

Szives támogatást kér
Wigner Sándor
vendéglős.